Задание на расчет

Схема:
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Параметры электрической цепи:

	J
	E1
	E2
	E3
	E4
	E5
	E6
	G
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9

	А
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	1/Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом

	14
	100
	40
	120
	60
	180
	140
	0,2
	9
	18
	16
	10
	19
	16
	40
	20
	6


Содержание задания:

1. Составить систему уравнений по законам Кирхгофа в символьном виде.

2. Рассчитать токи в ветвях методом контурных токов.                

3. Рассчитать токи в ветвях методом узловых напряжений.

4. Проверить баланс мощности.

5. Используя метод эквивалентного источника напряжения, найти ток в ветви с сопротивлением R1.

6. Рассчитать потенциалы в точках соединения элементов внешнего контура, включая ветви, соединенные с землей.

Построить потенциальную диаграмму.
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